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Vielen Dank für den Kauf unseres SEECODE Waves Style 
Welleisen, mit dem Sie immer perfekte kräuselfreie Wellen 
kreieren können - egal ob es ein lässiger oder ein eleganter 
Look für den Abend werden soll.
Dank der hochwertigen Keramik-Beschichtung wird die Hitze 
gleichmäßig verteilt und damit für optimale Resultate vorberei-
tet. Zudem wird die Haaroberfläche fest verschlossen und das 
Haar ist anschließend glänzend und geschmeidig.
Damit Sie lange Freude an Ihrem Produkt haben und es voll-
umfänglich nutzen können, lesen Sie bitte diese Bedienungs-
anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das SEECODE Waves 
Style Welleisen nutzen, um Schäden durch falsche Bedienung 
zu vermeiden. Schenken Sie den Sicherheitsinformationen bitte 
besondere Aufmerksamkeit. Wenn Sie das SEECODE Waves 
Style Welleisen Dritten überlassen, sollte auch diese Bedie-
nungsanleitung mit überreicht werden. Bewahren Sie bitte die 
Bedienungsanleitung auch zum Nachschlagen auf. 

Wichtige Hinweise

Das SEECODE Waves Style Welleisen kann sehr heiß werden 
und  ist nur für die Bedienung durch Erwachsene vorgesehen, 
es ist kein Kinderspielzeug. 

Lassen Sie niemals Kinder mit dem Waves Style Welleisen 
alleine.

Die Heizelemente werden sehr heiß, bitte arbeiten Sie sehr 
umsichtig und vorsichtig mit dem Gerät.

Lassen Sie das Welleisen nach der Benutzung ausreichend 
lange abkühlen.

Tipps zur Anwendung
Mit der richtigen Anwendung hält der Waver Style besonders 
lang. Es werden im Fachhandel spezielle Styling-Produkte 
angeboten, die die Haare in Form halten und sie gleichzeitig 
pflegen.
Die Haare sollten bei einer Nutzung des Waves Style Well-
eisens immer gut gepflegt und vorbehandelt sein. Pflegen Sie 
die Haare generell mit einer guten Spülung oder einer Haarkur.
Vor der Anwendung des Waves Style Welleisens empfiehlt sich 
auf jeden Fall auch eine Behandlung mit Hitzeschutzprodukten. 
Diese werden in das nasse Haar eingearbeitet und schützen es 
effektiv vor Hitzeschäden wie Austrocknen und  Bruchschäden.
Achten Sie auf die passende Temperatureinstellung, um die 
Wellen schonend zu kreieren. Je feiner das Haar ist, desto 
niedriger sollte die Temperatur eingestellt werden, damit die 
Haarstruktur nicht geschädigt wird. 
Bitte geben Sie Ihren Haaren ein paar Tage Ruhe zwischen den 

DE | Seecode Waves Style Welleisen



einzelnen Behandlungen. Nutzen Sie das Waves Style Well-
eisen nicht jeden Tag, dass kann das Haar schädigen.

Lieferumfang
Waves Style Welleisen
Hitzeschutz-Handschuh
Kamm
2 x Haarklammern
Bedienungsanleitung

Technische Daten
Nennleistung: 85 Watt
Temperaturbereich: von 80 bis 230 Grad
Einstellungen: in 5 Grad Schritten
Durchmesser der Heizelemente: 25 mm
Gewicht: 480 Gramm
Produktgröße: 34,5 x 8,8 x 2,7 cm

Anwendung des Waves Style Welleisens

• Bitte nutzen Sie immer den Hitzeschutz-Handschuh.
• Die Haare müssen für die Benutzung des Waves Style 

Welleisens trocken sein.
• Behandeln Sie die Haare vor der Anwendung immer mit 

einem Hitzeschutzprodukt. 
• Starten sie den Heizvorgang des Welleisens über den 

Ein-/Aus-Knopf. 
• Wählen Sie eine Wunschtemperatur am Gerät aus. 

Stellen die diese mit den +/- Tasten ein, die Temperatur 
wird im Display angezeigt. Warten Sie etwas bis die 
Wunschtemperatur erreicht ist. Bei einer Verringerung der 
Temperatur warten Sie bitte einige Zeit, bis das Gerät sich 
abgekühlt hat.

• Zur Ablage des Waves Style Welleisens befindet sich ein 
ausklappbarer Metallfuß an der Unterseite. Legen Sie es 
niemals ohne diesen heiß auf einen Untergrund.

• Beginnen Sie bitte mit einer niedrigeren Einstellung und 
erhöhen Sie diese, wenn das Ergebnis nicht ausreichend 
erscheint.

• Das Waves Style Welleisen verfügt über 31 Temperatur-
Einstellungen, die sich in 5 Grad Schritten von 80 Grad 
auf 230 Grad einstellen lassen. 

• Nehmen Sie nun eine ca. 6 bis 8 cm breite Haarsträhne 
und fixieren Sie die danebenliegenden Haare mit den 
Haarklammern, so dass diese geschützt sind. 
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• Spannen Sie die Haarsträhne, öffnen Sie die Heizelemen-
te mit dem Hebel am Griffstück und legen Sie die Strähne 
zwischen die Heizelemente. 

Warten Sie ein paar wenige Sekunden bis die Wellen fixiert 
sind und öffnen Sie dann direkt wieder die Heizelemente. Bitte 
stylen Sie sich vorsichtig und halten Sie das Gerät nicht zu 
lange an einer Stelle. Die Zeit ist abhängig von der individuellen 
Beschaffenheit Ihrer Haare und der Vorbehandlung. 

Beginnen Sie von der Kopfseite her und arbeiten Sie sich bis zu 
den Haarspritzen vor.

Empfehlung
Stylen Sie Ihre Strähnen am besten anfänglich mit einer zweiten 
Person, ermitteln Sie zusammen die Strähnenbreite, die 
optimale Temperatur und die Dauer der jeweiligen Anwendung 
für Ihre individuellen Anforderungen.

Sicherheitshinweise
• Das Gerät muss von Kindern ferngehalten werden, es ist 

kein Spielzeug.
• Das Gerät darf nicht direkt am menschlichen Körper ver-

wendet werden, benutzen Sie bei der Anwendung immer 
den Schutzhandschuh.

• Jegliche Veränderungen am Gerät sind untersagt.
• Stellen Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von 

Kindern auf und stellen Sie sicher, dass der Netzschalter 
ausgeschaltet ist.

Pflege und Wartung 
Reinigen Sie das Gerät nur im kalten Zustand mit einem 
weichen, ggf. leicht feuchten Tuch. Verwenden Sie keine scheu-
ernden Reinigungsmittel oder scharfe Chemikalien. Verwenden 
Sie keine metallischen Reinigungsgegenstände.

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. 
Darin enthalten sind 6 Monate Garantie ab Kaufdatum. 
Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist 
europaweit. Als Beleg hierfür gilt der Kaufbeleg. Das Produkt 
wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktiona-
lität geprüft. Ein Ausschluss der Garantie findet unter folgenden 
Fällen statt:
• bei Veränderungen des Systems ohne unsere Genehmigung
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
• bei Fallschäden
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden 
Sie bitte das vollständige Produkt in einer transportsicheren 
Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt 
bezogen wurde. Beschreiben Sie den erkannten Mangel am 
Produkt und legen Sie der Sendung den Original Kaufbeleg 
bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor 



Erstattung des Kaufpreises vor. Erforderliche Transportkosten 
werden der Kundschaft bei Feststellung eines gerechtfertigten 
Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die 
Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgelt-
lich.

CE-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Mobiset GmbH, dass sich dieses Produkt in 
Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen der 
zutreffenden europäischen Richtlinien befindet. 

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Verviel-
fältigung bzw. jeder Nachdruck, auch auszugsweise, sowie die 
Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist 
nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recycle-
bar. Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Verpackungs-
materialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften. 

Dieses Produkt und der enthaltene Akku darf innerhalb 
der Europäischen Union nicht im normalen Hausmüll 
entsorgt werden. Entsorgen Sie das Gerät gemäß der 
regionalen Verordnungen.
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Thank you for purchasing our SEECODE Waves Style wave 
iron, which allows you to create perfect frizz-free waves every 
time - whether it‘s a casual or an elegant look for the evening.
Thanks to the high-quality ceramic coating, the heat is evenly 
distributed and thus prepared for optimal results. In addition, the 
hair surface is firmly sealed and the hair is shiny and smooth 
afterwards.
To ensure that you enjoy your product for a long time and 
can use it to the full, please read these operating instructions 
carefully before using the SEECODE Waves Style wave iron to 
avoid damage due to incorrect operation. Please pay special 
attention to the safety information. If you give the SEECODE 
Waves Style waving iron to a third party, this instruction manual 
should also be handed over. Please also keep the operating 
instructions for future reference. 

Important notes

The SEECODE Waves Style waving iron can get very hot and 
is intended for adult use only, it is not a child‘s toy. 

Never leave children alone with the Waves Style waving iron.

The heating elements become very hot, please be very careful 
and cautious when using the appliance.

 Allow the waving iron to cool down sufficiently long after use.

Application tips

With the right application, the waver style will last a long time. 
Special styling products are available in specialized shops that 
keep the hair in shape and care for it at the same time.
The hair should always be well cared for and pre-treated when 
using the Waves Style wave iron. Generally, care for the hair 
with a good conditioner or hair treatment.
Before using the Waves Style waving iron, it is also advisable to 
treat the hair with heat protection products. These are worked 
into the wet hair and effectively protect it from heat damage 
such as drying out and breakage.
Make sure you use the right temperature setting to create the 
waves gently. The finer the hair, the lower the temperature 
should be set to avoid damaging the hair structure.
Please give your hair a few days rest between treatments. Do 
not use the Waves Style waving iron every day as this can 
damage the hair.
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Scope of delivery
Waves Style waving iron
Heat protection glove
Comb
2 x hair clips
Instruction manual

Technical specifications
Rated power: 85 watts
Temperature range: from 80 to 230 degrees
Settings: in 5 degree steps
Diameter of heating elements: 25 mm
Weight: 480 grams
Product size: 34.5 x 8,8 x 2,7 cm

Application of the Waves Style wave iron

• Please always use the heat protection glove.
• The hair must be dry to use the Waves Style waving iron.
• Always treat the hair with a heat protection product before 

use. 
• Start the heating process of the wave iron by pressing the 

on/off button. 
• Select a desired temperature on the appliance. Set it with 

the +/- buttons, the temperature is shown in the display. 
Wait a while until the desired temperature is reached. If 
the temperature is reduced, wait a while until the applian-
ce has cooled down.

• There is a fold-out metal foot on the underside of the 
Waves Style wave iron to support it. Never place it hot on 
a surface without it.

• Please start with a lower setting and then increase it if the 
result seems insufficient.

• The Waves Style wave iron has 31 temperature settings 
that can be adjusted in 5 degree increments from 80 
degrees to 230 degrees. 

• Now take a strand of hair about 6 to 8 cm wide and fix the 
hair next to it with the hair clips so that it is protected. 

• Stretch the strand of hair, open the heating elements with 
the lever on the handle and place the strand between the 
heating elements. 

Wait a few seconds until the waves are fixed and then open 
the heating elements again directly. Please style carefully and 
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do not hold the appliance in one place for too long. The time 
depends on the individual texture of your hair and the pre-tre-
atment.
Start from the side of the head and work your way up to the hair 
sprays.

Recommendation
It is best to style your strands with a second person initially, work 
together to determine the width of the strands, the optimum 
temperature and the duration of each application for your 
individual requirements.

Safety instructions
• The appliance must be kept away from children, it is not 

a toy.
• The appliance must not be used directly on the human 

body, always use the protective glove when using it.
• Any modifications to the appliance are prohibited.
• Place the appliance out of the reach of children and make 

sure that the power switch is turned off.

Care and maintenance 
Only clean the appliance when it is cold, using a soft, slightly 
damp cloth if necessary. Do not use abrasive cleaning agents or 
harsh chemicals. Do not use any metallic cleaning objects.

Warranty / Guarantee
The warranty period is 24 months from the date of purchase. 
This includes a 6-month guarantee from the date of purchase. 
The territorial scope of the warranty protection is Europe-wide. 
The proof of purchase is valid as proof of this. The product has 
been thoroughly checked for quality and functionality before 
dispatch. The guarantee is excluded in the following cases:
- in the event of modifications to the system without our 
approval
- in the case of use other than that stated above
- in the event of damage caused by falling
When making a claim under the guarantee/warranty, please 
return the complete product in transport-safe packaging to the 
point of sale from which the product was purchased. Describe 
the detected defect in the product and enclose the original 
proof of purchase with the shipment. The seller reserves the 
right to remedy the defect before refunding the purchase price. 
Necessary transport costs will be reimbursed to the customer if 
a justified claim under the statutory guarantee/warranty is esta-
blished. The use of the legal rights for defects is free of charge.



CE Declaration of Conformity
Mobiset GmbH hereby declares that this product is in conformity 
with the essential requirements of the applicable European 
directives.

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any duplication or 
reprinting, including excerpts, as well as the reproduction of 
illustrations, even in modified form, is only permitted with the 
written consent of the manufacturer.

Notes on environmental protection
The packaging materials used can be recycled. Dispose 
of packaging materials that are no longer needed in 
accordance with the locally applicable regulations. 

This product and the battery it contains must not be 
disposed of in normal household waste within the 
European Union. Dispose of the device in accordance 
with regional regulations.
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Nous vous remercions d‘avoir acheté notre fer à onduler 
SEECODE Waves Style, qui vous permettra de créer des 
ondulations parfaites et sans frisottis, que vous souhaitiez un 
look décontracté ou élégant pour la soirée.
Grâce au revêtement en céramique de haute qualité, la chaleur 
est répartie uniformément et donc préparée pour des résultats 
optimaux. De plus, la surface des cheveux est fermement 
fermée et les cheveux sont ensuite brillants et souples.
Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre produit et 
l‘utiliser pleinement, veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi 
avant d‘utiliser le fer à onduler SEECODE Waves Style afin 
d‘éviter tout dommage dû à une mauvaise manipulation. Veuil-
lez prêter une attention particulière aux informations relatives à 
la sécurité. Si vous confiez le fer à onduler SEECODE Waves 
Style à un tiers, ce mode d‘emploi doit également lui être remis. 
Conservez également le mode d‘emploi pour pouvoir vous y 
référer ultérieurement. 

Remarques importantes

Le fer à onduler SEECODE Waves Style peut devenir très 
chaud et n‘est prévu que pour être utilisé par des adultes, ce 
n‘est pas un jouet pour enfants. 

Ne laissez jamais un enfant seul avec le fer à onduler Waves 
Style.

Les éléments chauffants deviennent très chauds, veuillez mani-
puler l‘appareil avec beaucoup de précaution et de prudence.

 Laissez le fer à onduler refroidir suffisamment longtemps après 
l‘avoir utilisé.

Conseils d‘utilisation

Avec une application correcte, le Waver Style tient particuliè-
rement longtemps. Il existe dans le commerce spécialisé des 
produits de coiffage spéciaux qui maintiennent les cheveux en 
forme tout en les soignant.
Lors de l‘utilisation du fer à onduler Waves Style, les cheveux 
doivent toujours être bien soignés et prétraités. En règle géné-
rale, soignez vos cheveux avec un bon après-shampoing ou un 
traitement capillaire.
Avant d‘utiliser le fer à onduler Waves Style, il est également 
recommandé d‘appliquer des produits de protection contre la 
chaleur. Ces produits sont appliqués sur les cheveux mouillés et 
les protègent efficacement contre les dommages causés par la 
chaleur, comme le dessèchement et la casse.
Veillez à ce que le réglage de la température soit adapté afin de 
créer des ondulations en douceur. Plus les cheveux sont fins, 
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plus la température doit être basse afin de ne pas endommager 
la structure capillaire.
Veuillez laisser vos cheveux se reposer quelques jours entre 
chaque traitement. N‘utilisez pas le fer à onduler Waves Style 
tous les jours, cela pourrait endommager les cheveux.

Contenu de la livraison
Fer à onduler Waves Style
Gant de protection contre la chaleur
peigne
2 x pinces à cheveux
Mode d‘emploi

Caractéristiques techniques
Puissance nominale : 85 watts
Plage de température : de 80 à 230 degrés
Réglages : par pas de 5 degrés
Diamètre des éléments chauffants : 25 mm
Poids : 480 grammes
Dimensions du produit : 34,5 x 8,8 x 2,7 cm

Utilisation du fer à onduler Waves Style

• Veuillez toujours utiliser le gant de protection contre la 
chaleur.

• Les cheveux doivent être secs avant d‘utiliser le fer à 
onduler Waves Style.

• Traitez toujours les cheveux avec un produit de protection 
contre la chaleur avant l‘utilisation. 

• Démarrez le processus de chauffage du fer à onduler en 
appuyant sur le bouton marche/arrêt. 

• Sélectionnez la température souhaitée sur l‘appareil. 
Réglez-la à l‘aide des touches +/-, la température s‘affiche 
à l‘écran. Attendez un peu jusqu‘à ce que la température 
souhaitée soit atteinte. Si la température diminue, atten-
dez quelques instants que l‘appareil refroidisse.

• Pour poser le Waves Style Welleisen, un pied métallique 
escamotable se trouve sur le dessous. Ne le posez jamais 
sur une surface chaude sans ce pied.

• Commencez par un réglage plus bas, puis augmentez le 
réglage si le résultat ne semble pas suffisant.

• Le fer à onduler Waves Style dispose de 31 réglages de 
température, réglables par paliers de 5 degrés, de 80 
degrés à 230 degrés. 

• Prenez maintenant une mèche de cheveux d‘environ 6 
à 8 cm de large et fixez les cheveux adjacents avec les 
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pinces à cheveux afin qu‘ils soient protégés. 
• Tendez la mèche de cheveux, ouvrez les éléments 

chauffants à l‘aide du levier situé sur la poignée et placez 
la mèche entre les éléments chauffants. 

Attendez quelques secondes jusqu‘à ce que les ondulations 
soient fixées, puis ouvrez à nouveau directement les éléments 
chauffants. Veuillez vous coiffer avec précaution et ne pas 
maintenir l‘appareil trop longtemps au même endroit. Le 
temps dépend de la nature individuelle de vos cheveux et du 
traitement préalable.
Commencez par le côté de la tête et progressez jusqu‘aux 
pointes des cheveux.

Recommandation
Coiffez vos mèches de préférence au début avec une deuxième 
personne, déterminez ensemble la largeur des mèches, la tem-
pérature optimale et la durée de chaque application en fonction 
de vos exigences individuelles.

Consignes de sécurité
• L‘appareil doit être tenu hors de portée des enfants, ce 

n‘est pas un jouet.
• L‘appareil ne doit pas être utilisé directement sur le corps 

humain, utilisez toujours le gant de protection lors de 
l‘utilisation.

• Toute modification de l‘appareil est interdite.
• Placez l‘appareil hors de portée des enfants et assurez-

vous que l‘interrupteur d‘alimentation est éteint.

Entretien et maintenance 
Nettoyez l‘appareil uniquement à froid avec un chiffon doux, 
éventuellement légèrement humide. N‘utilisez pas de produits 
de nettoyage abrasifs ou de produits chimiques agressifs. 
N‘utilisez pas d‘objets de nettoyage métalliques.

Garantie/garantie
La période de garantie est de 24 mois à compter de la date 
d‘achat. Ce délai comprend une garantie de 6 mois à compter 
de la date d‘achat. 
La couverture géographique de la garantie s‘étend à toute 
l‘Europe. La preuve d‘achat fait office de justificatif. La qualité et 
la fonctionnalité du produit ont été minutieusement contrôlées 
avant l‘envoi. La garantie est exclue dans les cas suivants :
- en cas de modification du système sans notre autorisation
- en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
- en cas de dommages dus à une chute
En cas de recours à la garantie, veuillez renvoyer le produit 
complet dans un emballage résistant au transport au point de 
vente où le produit a été acheté. Décrivez le défaut constaté 
sur le produit et joignez à l‘envoi la preuve d‘achat originale. 
Le vendeur se réserve le droit de réparer le produit avant de 
rembourser le prix d‘achat. Les frais de transport nécessaires 



seront remboursés à la clientèle en cas de constatation d‘un 
droit justifié de la garantie légale/du droit de garantie. Le recours 
aux droits légaux en matière de vices est gratuit.

Déclaration de conformité CE
Par la présente, Mobiset GmbH déclare que ce produit est en 
conformité avec les exigences fondamentales des directives 
européennes applicables. 

Informations générales
Droit d‘auteur
Ce document est protégé par les droits d‘auteur. Toute repro-
duction ou réimpression, même partielle, ainsi que la repré-
sentation des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées 
qu‘avec l‘accord écrit du fabricant.

Remarques concernant la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. 
Éliminez les matériaux d‘emballage qui ne sont plus 
utilisés conformément aux réglementations locales en 
vigueur. 

Ce produit et la batterie qu‘il contient ne doivent pas être 
jetés avec les ordures ménagères ordinaires au sein de 
l‘Union européenne. Éliminez l‘appareil conformément 
aux réglementations régionales.
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Bedankt voor de aankoop van ons SEECODE Waves Style 
Krultang, waarmee je elke keer perfecte kroesvrije golven kunt 
creëren - of het nu gaat om een casual of een elegante look 
voor ‚s avonds.
Dankzij de hoogwaardige keramische coating wordt de warmte 
gelijkmatig verdeeld en zo voorbereid voor optimale resultaten. 
Bovendien wordt het haaroppervlak stevig afgesloten en is het 
haar daarna glanzend en glad.
Om ervoor te zorgen dat je lang plezier hebt van je product en 
er optimaal gebruik van kunt maken, lees je deze gebruiksaan-
wijzing zorgvuldig door voordat je het SEECODE Waves Style 
Krultang in gebruik neemt om schade door onjuist gebruik te 
voorkomen. Let vooral op de veiligheidsinformatie. Als u het 
SEECODE Waves Style Krultang aan derden geeft, moet deze 
gebruiksaanwijzing meegegeven worden. Bewaar de gebruik-
saanwijzing ook voor toekomstig gebruik. 

Belangrijke opmerkingen

Het SEECODE Waves Style Krultang kan zeer heet worden 
en is uitsluitend bedoeld voor gebruik door volwassenen, het is 
geen kinderspeelgoed. 

Laat kinderen nooit alleen met het Waves Style Krultang.

De verwarmingselementen worden erg heet, wees dus voor-
zichtig en oplettend wanneer je het apparaat gebruikt.

 Laat het Krultang na gebruik lang genoeg afkoelen.

Tips voor het aanbrengen
Met de juiste toepassing zal de waver-stijl lang meegaan. In 
gespecialiseerde winkels zijn speciale stylingproducten verkrij-
gbaar die het haar in model houden en tegelijkertijd verzorgen.
Het haar moet altijd goed verzorgd en voorbehandeld zijn als 
je het Waves Style Krultang gebruikt. Verzorg het haar over het 
algemeen met een goede conditioner of haarbehandeling.
Voordat je het Waves Style stijltang gebruikt, is het ook aan te 
raden om het haar te behandelen met hitte beschermende pro-
ducten. Deze worden in het natte haar gewerkt en beschermen 
het effectief tegen hitteschade zoals uitdrogen en breken.
Zorg ervoor dat je de juiste temperatuurinstelling gebruikt om 
de golven zachtjes te creëren. Hoe fijner het haar, hoe lager de 
temperatuur moet worden ingesteld om beschadiging van de 
haarstructuur te voorkomen.
Geef je haar een paar dagen rust tussen de behandelingen. 
Gebruik het Waves Style Krultang niet elke dag omdat dit het 
haar kan beschadigen.

NL | Seecode Waves Style Krultang



Leveringsomvang
Waves Style Krultang
Handschoen voor hittebescherming
Kam
2 x haarklemmen
Gebruiksaanwijzing

Technische specificaties
Nominaal vermogen: 85 watt
Temperatuurbereik: van 80 tot 230 graden
Instellingen: in stappen van 5 graden
Diameter verwarmingselementen: 25 mm
Gewicht: 480 gram
Afmetingen product: 34,5 x 8,8 x 2,7 cm

Toepassing van het Waves Style Krultang

• Gebruik altijd de hittebeschermingshandschoen.
• Het haar moet droog zijn om het Waves Style stijltang te 

gebruiken.
• Behandel het haar altijd met een hittebeschermingspro-

duct voor gebruik. 
• Start het verwarmingsproces van het Krultang door op de 

aan/uit-knop te drukken. 
• Selecteer een gewenste temperatuur op het apparaat. 

Stel deze in met de +/- knoppen, de temperatuur wordt 
weergegeven op het display. Wacht even tot de gewenste 
temperatuur bereikt is. Als de temperatuur is verlaagd, 
wacht dan even tot het apparaat is afgekoeld.

• Aan de onderkant van het Waves Style Krultang zit een 
uitklapbare metalen voet om het te ondersteunen. Plaats 
het nooit heet op een oppervlak zonder deze voet.

• Begin met een lagere instelling en verhoog deze als het 
resultaat onvoldoende lijkt.

• Het Waves Style Krultang heeft 31 temperatuurstanden 
die in stappen van 5 graden kunnen worden ingesteld van 
80 graden tot 230 graden. 

• Neem nu een haarlok van ongeveer 6 tot 8 cm breed en 
zet het haar ernaast vast met de haarklemmen zodat het 
beschermd is. 

• Strek de haarlok, open de verwarmingselementen met 
de hendel op het handvat en plaats de haarlok tussen de 
verwarmingselementen. 

Wacht een paar seconden tot de golven gefixeerd zijn en open 
dan direct de verwarmingselementen weer. Style voorzichtig en 
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houd het apparaat niet te lang op één plek. De tijd hangt af van 
de individuele textuur van je haar en de voorbehandeling.
Begin aan de zijkant van het hoofd en werk naar boven toe naar 
de haarspray toe.

Advies
Het is het beste om je lokken eerst samen met een tweede 
persoon te stylen, bepaal samen de lokbreedte, de optimale 
temperatuur en de duur van elke toepassing voor je individuele 
behoeften.

Veiligheidsinstructies
• Houd het apparaat uit de buurt van kinderen, het is geen 

speelgoed.
• Het apparaat mag niet rechtstreeks op het menselijk 

lichaam worden gebruikt.
• Wijzigingen aan het apparaat zijn verboden.
• Plaats het apparaat buiten het bereik van kinderen en 

zorg ervoor dat de stroomschakelaar is uitgeschakeld.

Verzorging en onderhoud 
Reinig het apparaat alleen als het koud is, indien nodig met 
een zachte, licht vochtige doek. Gebruik geen schurende 
schoonmaakmiddelen of agressieve chemicaliën. Gebruik geen 
metalen reinigingsvoorwerpen.

Garantie
De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit 
is inclusief 6 maanden garantie vanaf de aankoopdatum. 
De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs geldt 
als bewijs hiervan. Het product is voor verzending grondig 
gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie is 
uitgesloten in de volgende gevallen
- bij wijzigingen aan het systeem zonder onze goedkeuring
- bij ander gebruik dan hierboven vermeld
- bij valschade
Als u een beroep doet op de garantie, stuur dan het volledige 
product in een transportveilige verpakking terug naar het 
verkooppunt waar u het product hebt gekocht. Beschrijf het 
geconstateerde defect aan het product en voeg het originele 
aankoopbewijs bij de zending. De verkoper behoudt zich het 
recht voor om het defect te verhelpen voordat het aankoopbe-
drag wordt terugbetaald. Noodzakelijke transportkosten worden 
aan de klant vergoed als een gerechtvaardigde claim onder 
de wettelijke garantie wordt vastgesteld. Het gebruik van de 
wettelijke rechten voor defecten is gratis.



CE-conformiteitsverklaring
Mobiset GmbH verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de 
essentiële eisen van de toepasselijke Europese richtlijnen. 

Algemene informatie
Auteursrecht
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Vermenigvuldiging 
of herdruk, inclusief uittreksels, en reproductie van illustraties, 
zelfs in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met schriftelijke 
toestemming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
Het gebruikte verpakkingsmateriaal kan worden gere-
cycled. Gooi verpakkingsmateriaal dat niet langer nodig 
is weg volgens de plaatselijk geldende voorschriften. 

Dit product en de batterij die het bevat, mogen binnen 
de Europese Unie niet met het normale huishoudelijke 
afval worden weggegooid. Gooi het apparaat weg 
volgens de regionale voorschriften.
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EU-Konformitätserklärung 
DECLARATION OF CONFIRMITY 

 
Mobiset GmbH 

Rösrather Str. 333 
D-51107 Köln 

Tel.: 0221 – 98 95 20 

 

erklärt hiermit, dass das nachfolgend aufgeführte Produkt bei bestimmungsgemäßer Verwendung den 
grundlegenden Anforderungen folgender Richtlinien entspricht: 

Declares herewith, that the products designated below comply with the relevant fundamental 
requirements of the following EG directives: 

 

 
Produkt / product: SEECODE WAVES STYE WELLEISEN 

SEECODE WAVES STYE WAVING IRON 
           Typ/Type:         

 
 

Folgende Normen wurden angewendet: following Standards are used: 
 
 

IEC 62321-4:2013+A1:2027; IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015;  
IEC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017; IEC 62321-8:2017; 

IEC 62321-4 :2013+A1 :2017 
EN IEC 55014-1:2021; EN IEC 55014-2:2021; EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021; 

EN IEC 61000-3-3:2013+A2:2021+AC :2022 
EN 61000-4-2:2009; EN 61000-4-4:2012; EN 61000-4-5:2014+A1:2017;  

EN 61000-4-6:2014+AC:2015; EN 61000-4-8:2010; EN IEC 61000-4-11:2020;  
EN 60335-1; EN 60335-2-23;  

EN 60335-2-23:2003+A1:2008+A11:2020+A2:2015 i.c.w. 
EN60335-1 :2012+A11 :2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019-A2 :2019+A15 :2021; 

60335-2-23:2003+A1:2008+A11:2010+A2:2015 i.c.w. 
EN 60335-1-2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019 +A2:2019+A15:2021 

  
 
 

Köln, Cologne 
01.06.2023 

 
____________________________ 
Dietmar Jung CEO / Geschäftsführer 


